D30 – Identificar gráficos de funções trigonométricas (seno, cosseno, tangente)  

reconhecendo suas propriedades.

Observe o gráfico a seguir.
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Qual a função que melhor representa esse gráfico no intervalo 
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(A) y = – cos x.
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Qual a função que melhor representa esse gráfico no intervalo 
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Qual a função que melhor representa esse gráfico no intervalo 
[image: image9.wmf]]

2

,

2

[

p

p

-

?

(A) 
[image: image10.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

2

x

tg

y

.
(B) 
[image: image11.wmf](

)

x

tg

y

=


(C) 
[image: image12.wmf])

2

(

x

sen

y

=


(D) y = – cos(x).
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Observe o gráfico a seguir.
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Qual a função que melhor representa esse gráfico no intervalo 
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(D) y = – cos(x).
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O gráfico de função 
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Resposta: B
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********************************************************

(SPAECE). Qual dos gráficos, abaixo, representa a função y = 2 + senx?   (Resp. D)
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*****************************************************

(2ª P.D – Seduc-GO 2012). Observe o seguinte esboço de um gráfico:
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A função que gerou este gráfico é representada por 

(A) y = 1 + cos(x) 

(B) y = –1 + cos(x) 

(C) y = 1 + sen(x) 

(D) y = –1 + sen(x) 

(E) y = 1 + tg(x)
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